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Tabloya gore, “?" yerine agagidakilerden

hangisi yazilmaldir?
A) 50000 B) 60000
C) 70000 D) 400 000

Yukaridaki 6grencilerden numarasi en biyik
olan 6grenci, 4/A sinifinin sinif bagkanidir.

Buna gore, sinif bagkani kimdir?

A) Murat B) Elif
C) Ozge D) Omer

4430

Yukaridaki sayilardan hangisinin en yakin

oldugu yiizliik 4 500 olamaz?
A) 4485 B) 4450
C) 4505 D) 4575

Matematik
Tema Degerlendirme

Tarih
...... /.....12020

5 yiiz binlik + 4 binlik + 2 yiizlik + 7 onluk

Yukaridaki gibi coziimlenen dogal sayi
asagidakilerden hangisidir?

A) 504 027 B) 504 270
C) 540027 D) 540720
D e
s A
276 385 < 27A 385
L _e'

Yukandaki kargilagtirmada “A” yerine aga-
gidaki rakamlardan hangisi yazilamaz?

A) 7 B) 6 C) 8 D)9
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Yukandaki oriintiiniin 5. adiminda kag
tane karesel bélge vardir?

C)12 D)1

Elmalarin (zerinde yazili ardisik ¢ sayidan
A sayisi 127'dir.

Buna gdre, A + B + C igleminin sonucu
kagtir?

A) 384 B) 382 C) 381

0) 380

Yandaki toplama
ilemine gore,
A+ + % iglemi-
nin sonucu kag-
tir?

A2 B8 02 D19

A + B =7 ise ABAB + BABA isleminin
sonucu kactir?

A) 7797 B) 7787
C) 7781 D) 7777
1 —

Yukarida gema le verilen iglemler yapilarak
“L" sayis! bulunuyor.

Buna gore “L" sayisi katir?
A) 1859 B) 1914 C) 2006 D) 2456

\}-, )
A+1234=1700
B-15=3%

Yukaridaki esitliklere gdre (A - B)'nin
degeri kactir?

A) 420 B) 418 C) 416 D) 414

Hakan, ilk giin 25 sayfa okudugu romamm,'
her giin bir nceki glinden 7 sayfa fazla
okuyarak 5 giinde bitiriyor.

Hakan'in okudugu roman kag sayfadir?
A) 195 B) 197 () 200 D) 205

Aklimda tuttugum sayinin
5 756 fazlas: 10 000'dir.

Emel

Emel'in verdigi bilgiye gore, aklinda tuttugu
say1 kactir?

A) 3204 B) 3244

C) 4244 D) 4 356
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Cemil

Cemil, yukaridaki kutucuklan carpma iglemi
yaparak dolduruluyor.

Buna gore, A + B + C kactir? |
A) 748 B) 724 C) 700 D) 694

Asagidaki numarali iglemlerden hangisi
yanls yapilmigtir?

12x25=300

i

118’ 48 x 100 = 4 800

[——---..

WS (27 x 1) + (12 x 0) =39
—

% 12 x100 = 1200
| (—

¥

Yandaki ¢carpma isleminde
“T” ile belirtilen carpan

4 katl bir okulun her katinda 6 sinif vardir.

Her sinifta 35 6grenci olduguna gére, bu
okulun égrenci sayisi kagtir?

A) 840 B)920 C) 980 D) 1000

Yandaki bolme is-

leminde boltim kac-
tir?
A) 41 B)22 C)301 D) 401

Yukanida verilenlere gore, (A:B) isleminin
sonucu kactir?

Bir havaalanina
inen (¢ ucaktan
birincisinden 235,
ikincisinden 310,
tiglincstinden ise
280 yolucu indi.
Yolcular 55°r kisilik otobslerle sehir mer-
kezine tagindi.

Bu tagima igleminde kac otobiis kullani-
migtir?

A) 11

B)13 C)15 D) 14

Yukaridaki sekle karsilik gelen kesir, aga“
gidakilerden hangisidir?

3 52 ol p sl
ned B 022 D) s

Yandaki sekilde ta-
rali kisim, agagidaki-
lerden hangisile ifa-

de edilebilir?
3 5 6
Ng B 03 ng

Asagidaki kesirlerden hangisi digerlerin-
den farkhdir?

6 8
24 - e
Sekilde verilen isg- B
lem asagidakiler- 17
den hangisidir?

4 2.6 9 6_3
Mg*tgts  Bg9y

6 2_4 6 3_3
€ 97979 9 9-5=9

Yukaridaki iglemin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?

Bir meyve bahgesinin g‘sinde elma agaci,
g‘ﬂnde kiraz agaci vardir. Geri kalan bolii-

miinde ise armut agaci vardir.

Bu bahcedeki armut agaglarinin kapladii
boliimil, agagidaki iglemlerden hangisiyle
bulabiliriz?

Elif, bir dyki kitabinin Gnce %’sini, sonra da

g'[inﬂ okuyor.

Okudugu kitabin tamami 200 sayfa oldu-
duna gore, kac sayfa kitap okumusgtur?
A) 120 B) 125 C) 130 D) 135

Bir ajactan toplanan
bir miktar elma 5 eg
parcaya bolinerek es
parcalardan birinin ya-
nsi satilmigtir.

Satilan elma mikta-
n 12 kg olduguna
gore agactan topla-
nan elma kag kg’dir?

A) 130 B) 120 C) 110 D) 100

oo RN 5+
Bir gitci tartasinin 1 Ui bugday, e misig
' geri kalanina da arpa ekmistir. Verilenlere
gore, arpa ekili alan biitin tarlanin kagta

kagidir?
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